
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20 р. Київ №  

Про проведення навчально-тренувального збору зі спеціальної фізичної 
підготовки до міжнародних змагань, включених до календаря Всесвітньої 
атлетики, національної збірної команди України з легкої атлетики (група 
спринт)

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2025 рік, 
затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 25.12.2024 № 7766, та з 
урахуванням листа громадської спілки "Федерація легкої атлетики України" 
від 26.12.2024 № 12-1040

НАКАЗУЮ:

1. Провести з 01 січня по 15 лютого 2025 року у м. Лафборо (Сполучене 
Королівство Великої Британії та Північної Ірландії) навчально-тренувальний 
збір зі спеціальної фізичної підготовки до міжнародних змагань, включених до 
календаря Всесвітньої атлетики, національної збірної команди України з легкої 
атлетики (група спринт) (далі – навчально-тренувальний збір) для спортсмена 
Васильєва Андрія Андрійовича (Запорізька обл.). Проживання спортсмена 
планується в 231, Alan Moss Road, м. Лофборо LE11 4LT, (Сполучене 
Королівство Великої Британії та Північної Ірландії). Тренування плануються на 
спортивній базі Paula Radcliffe and Sebastian Coe Лафборський Університет,    
223 Ashby Road м. Лафборо, (Сполучене Королівство Великої Британії та 
Північної Ірландії).

2. Відрядити з 31 грудня 2024 року по 16 лютого 2025 року                         
(з урахуванням часу перебування в дорозі) для участі у навчально-
тренувальному зборі зі спеціальної фізичної підготовки до міжнародних 
змагань, включених до календаря Всесвітньої атлетики, національної збірної 
команди України з легкої атлетики (група спринт) Васильєва Андрія 
Андрійовича з місця перебування до м. Лафборо (Сполучене Королівство 
Великої Британії та Північної Ірландії) та після закінчення навчально-
тренувального збору до місця подальшого перебування.
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3. Визначити старшого тренера штатної команди національної збірної 
команди України з легкої атлетики Нищеменка Вячеслава Андрійовича 
відповідальним за проведення навчально-тренувального збору, виконання 
вимог заходів безпеки під час проведення навчально-тренувального збору, за 
дотримання учасником санітарних та протиепідемічних заходів, а також 
відповідальним за своєчасне повернення учасника навчально-тренувального 
збору на територію України після завершення навчально-тренувального збору.

4. Старшому тренеру штатної команди національної збірної команди 
України з легкої атлетики Нищеменку Вячеславу Андрійовичу протягом п'яти 
робочих днів після закінчення навчально-тренувального збору надати в 
письмовому вигляді керівнику відділу, до повноважень якого належить 
координація розвитку виду спорту, інформацію щодо повернення в Україну 
учасника навчально-тренувального збору згідно із затвердженим складом.

5. Витрати на проведення навчально-тренувального збору здійснюються 
за рахунок організації, яка приймає, а також позабюджетних коштів та інших 
надходжень, не заборонених законодавством.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту 
вищих досягнень.

Заступник Міністра молоді
та спорту України Олексій НІКІТЕНКО


